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労
働
保
険
事
務
組
合
 
 

労
働
保
険
３
期
分
の
口
座
振
替
・
現
金
納
付
は
左

記
の
通
り
と
な
り
ま
す
。



口
座
振
替

 
月
 
 
日



現
金
納
付

 
月
 
 
日

振
替
お
よ
び
納
入
通
知
の
お
知
ら
せ
は
１
４
日
以

降
に
発
送
し
ま
す
。

年
末
調
整
 
納
付
期
限
 
書
類
提
出
期
限



納
付
期
限

１
月
２
０
日
（
納
期
特
例
申
請
書
提
出
者
）



書
類
提
出

１
月
３
１
日
ま
で

源
泉
徴
収
票
の
交
付
・
法
定
調
書
（
支
払

報
告
書
等
）
・
給
与
支
払
報
告
書

共
済
会
学
習
＆
忘
年
会

民
商
共
済
会
は
１
２
月
２
２

日
に
、
全
商
連
共
済
会
４
０
年
の

あ
ゆ
み
Ｄ
Ｖ
Ｄ
視
聴
と
全
商
連

共
済
会
の
制
度
を
事
務
の
し
お

り
を
活
用
し
て
学
習
会
と
討
議

を
行
い
ま
し
た
。

討
議
の
な
か
で
は
マ
イ
ナ
保

険
証
や
健
康
、
病
院
に
つ
い
て

様
々
な
話
が
で
ま
し
た
。

２
時
間
の
学
習
会
後
に
、
会
員

さ
ん
の
店
で
忘
年
会
し
ま
し
た
。

久
し
ぶ
り
に
カ
ラ
オ
ケ
を
歌
っ

た
役
員
・
会
員
さ
ん
達
は
、
ま
た

学
習
＆
忘
年
会
を
や
っ
て
ほ
し

い
と
い
う
要
望
が
で
ま
し
た
。

柏
崎
刈
羽
原
発
再
稼
働
の
是
非

県
民
投
票
条
例
制
定
署
名

１
２
月
２
８
日
ま
で
に
あ
つ
め
た
「
新
潟
県
条
例
制
定
請
求

者
署
名
簿
」
の
整
理
が
お
わ
り
、
阿
賀
野
市
分
で
は
、
２
２
９

１
筆
、
署
名
簿
２
６
０
冊
と
な
り
ま
し
た
。

６
日
に
市
選
挙
管
理
委
員
会
に
提
出
し
ま
し
た
。

税
務
調
査
Ａ
Ｉ
「
人
工
知
能
」
活
用

昨
年
、
各
地
の
税
務
調
査
で
Ａ
Ｉ
「
人
工
知
能
」
に
申
告
漏

れ
等
の
情
報
を
学
習
さ
せ
調
査
に
活
用
し
、
過
去
最
多
の
所
得

税
の
追
徴
課
税
「
１
３
９
８
億
円
」
に
な
っ
た
と
報
道
が
あ
り

ま
し
た
。

従
来
の
事
業
申
告
以
外
に
、
「
コ
ン
テ
ン
ツ
配
信
」
「
オ
ー

ク
シ
ョ
ン
」
な
ど
の
申
告
漏
れ
、
不
備
、
き
り
の
よ
い
金
額
で

申
告
も
調
べ
て
い
る
よ
う
で
す
。

お
し
ら
せ



１
月
１
５
日
（
水
）
午
後
２
時
か
ら
各
団
体
と
阿
賀
野

市
へ
予
算
要
望
・
懇
談
を
行
い
に
い
っ
て
き
ま
す
の
で
、

３
時
３
０
分
頃
ま
で
事
務
所
を
留
守
に
し
ま
す
。



１
月
１
６
日
（
木
）
午
後
４
時
か
ら
新
商
連
の
会
議
に

出
か
け
ま
す
の
で
相
談
や
お
茶
飲
み
「
雑
談
」
に
来
る
方

は
早
め
に
お
願
い
し
ま
す
。

米
価
高
等
で
農
業
収
入
増

消
費
税
申
告
必
要
な
方
も

昨
年
の
米
価
高
等
で
、
農
家
の
方
か
ら
「
収
入
が
あ
が
っ
た
、

税
金
が
心
配
」
と
い
う
声
が
聞
こ
え
て
き
ま
す
。

収
入
が
あ
が
っ
て
良
か
っ
た
は
ず
な
の
に
と
思
っ
て
い
る

事
務
局
で
す
。

収
入
が
あ
が
っ
た
こ
と
に
よ
り
、
令
和
６
年
度
の
申
告
（
イ

ン
ボ
イ
ス
未
登
録
）
で
、
は
じ
め
て
課
税
売
上
が
１
０
０
０
万

円
を
超
え
る
方
も
い
る
は
ず
で
す
、
そ
の
場
合
は
、
令
和
８
年

度
に
消
費
税
申
告
が
必
要
に
な
り
ま
す
。



免
税
業
者
で
基
準
期
間
に
お
け
る
課
税
売
上
が
１
０
０

０
万
円
を
超
え
た
場
合
、
「
消
費
税
課
税
事
業
者
届
出

書
」を
提
出
す
べ
き
事
由
が
生
じ
た
場
合
に
、
速
や
か
に

提
出
す
る
こ
と
と
さ
れ
て
い
ま
す
。



簡
易
課
税
制
度
を
適
用
し
た
い
方
は
「
消
費
税
簡
易
課

税
制
度
選
択
届
出
書
」を
、
そ
の
課
税
期
間
の
初
日
の

前
日
ま
で
に
税
務
署
に
提
出
必
要
が
あ
り
ま
す
。


